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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

DANÇA, CONFORME REQUERIMENTO N° 354/2024, DE AUTORIA DA 

VEREADORA CIDA PEDROSA, REALIZADA NO DIA 29 DE ABRIL DE 

2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ELAINE CRISTINA. 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dezoito horas e dezenove minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ELAINE CRISTINA. Iniciando 

os trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora 

do requerimento; senhora Christiane Galdino, representante do 

Movimento Dança Recife; senhora Rensch Reiva, conselheira Municipal 

de Cultura, Assento de Dança da Sociedade Civil; senhora Marcela 

Aragão, técnica da Linguagem de Dança do município e, neste ato, 

representando o presidente da Fundação de Cultura do Recife, 

excelentíssimo senhor Marcelo Canuto, e o secretário de Cultura do 

Recife, excelentíssimo senhor Ricardo Mello; senhor Fred Salim, bailarino, 

coreógrafo, precursor das comemorações do Dia Internacional da Dança 

em Recife; senhor Otacílio Júnior, gestor da Escola de Frevo do Recife e 

diretor da Companhia Trapiá de Dança. (APLAUSOS). Na sequência, a 

senhora Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 
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(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente 

convidou a vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e todos os 

presentes. Fez comentários sobre a importância da dança popular do 

Recife e falou sobre as lutas diárias, da construção histórica da cultura e 

das categorias do movimento dança. Finalizou agradecendo a presença de 

todos os grupos. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação da Companhia Trapiá de 

Dança. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a 

senhora Presidente registrou a presença de personalidades ilustres em 

Plenário e convidou o senhor José Manoel Sobrinho para realizar a 

chamada dos homenageados, enquanto a vereadora CIDA PEDROSA 

entregava placas e certificados. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação de um vídeo do Movimento Dança Recife 

(MDR). (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 

Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação da Escola de 

Frevo do Recife. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, a senhora Presidente convidou a senhora Rensch Reiva para 

ocupar a Tribuna, fazer suas colocações e entregar um documento à 

vereadora CIDA PEDROSA. A oradora saudou a Mesa de autoridades e 

falou sobre a cena de cultura e de dança em Recife. Destacou que o MDR 

comemora 20 anos de fundação na presente data. Repercutiu as 

demandas para promover a dança no município e citou oito ações práticas 

possíveis de serem realizadas. Finalizou realizando a entrega do 

documento. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a 

senhora Christiane Galdino para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações em nome de todos os homenageados. A oradora 
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cumprimentou a Mesa e todos os presentes. Recitou um poema retratando 

a lida do artista para sobreviver da sua arte. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, a senhora Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou a reunião, 

convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem terça-feira, 30 abril de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, 

conforme Resolução n° 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 
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